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幌別小学校と幌別東小学校の統合に関する学校統合委員会 

第１回会議 議事録 

 

 

日時  令和４年５月２０日（金）１８時３０分～１９時３０分 

会場  鉄南ふれあいセンターホール（３F） 

出席者 （委員） 

     竹谷委員、藤江委員、古田委員、荒関委員、柴田委員、齊藤委員、鳴海委員、 

山田（新）委員、森委員、山田（正）委員、猪子委員 

    （事務局） 

堀井部長、中島参与、舘下次長、近間総務 G 総括主幹、南雲建築主幹、 

西川原学校教育 G 総括主幹、中井学務主幹、蓬田主査、渡辺担当員 

 

○事 務 局  時間となりましたので、これより、幌別小学校と幌別東小学校の統合に関する

第１回学校統合委員会を開催いたします。 

本来は会長が議事進行を行うところでありますが、会長が選出されるまでの間

は、事務局で進行を行わせていただきます。 

議事に入る前に、本日お集まりの皆さんをご紹介したいと思います。事務局か

ら順番にお名前をご紹介させていただきます。その場で一礼いただければと思い

ます。 

それではご着席の順で紹介させていただきます（順次紹介）。 

また、本委員会の事務局を務める教育委員会教育部の職員を紹介いたします

（順次紹介）。 

（事務局紹介後）それではさっそくお配りした会議次第に基づき議事を進めさ

せていただきます。 

会議次第２は「教育長あいさつ」です。幌別小学校と幌別東小学校の統合に関

する学校統合委員会の設置に際し、教育長よりご挨拶させていただきます。武田

教育長、お願いいたします。 
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○教 育 長   （教育長より挨拶） 

 

○事 務 局  教育長、ありがとうございます。なお、教育長はこのあと別の公務があります

ので、ここで退席させていただきます。 

 

（教育長退席） 
 

○事 務 局  続きまして、会議次第３は「会長及び副会長の選出」についてです。委員会に

は会長と副会長を置き、会長の議事進行で議論を進めていくことになります。そ

れでは、会長及び副会長の選出について、委員の皆様から推薦等はありますでし

ょうか？ 

 

○委   員  事務局に何か案はありませんでしょうか？ 

 

○事 務 局  事務局案でありますが、会長には、幌別鉄南地区連合町内会の山田正幸さん、

副会長には中央地区連合町内会の竹中脩厳さんにお引き受けいただければと思

いますがいかがでしょうか？ 

 

（異議なしの声あり） 
 

○事 務 局  異議なしの声がありましたので、会長は山田正幸さん、副会長は竹中脩厳さん

に決定いたしました。それでは山田会長におかれましては、会長席に移動いただ

き、一言ご挨拶いただきたいと思います。山田会長、お願いいたします。 

 

○山田会長  （山田会長より挨拶） 

 

○事 務 局  それでは会長が決定いたしましたので、今後の議事進行につきましては、山田

会長にお願いしたいと思います。山田会長、よろしくお願いいたします。 
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○山田会長   それでは会議次第に基づき進めさせていただきます。会議次第４は協議事項

「学校統合委員会における協議の進め方（案）について」です。この委員会では

統合時に想定される課題などへの対応方法に関し具体的な議論を行うことにな

りますが、その範囲は多岐にわたることから、協議の進め方にも工夫が必要に感

じます。そのあたりも含め、事務局で今後の協議の進め方について案を用意して

いるということですので、これに関し説明をお願いします。 

 

○事 務 局   （事務局より資料に基づき説明） 

 

○山田会長   事務局より今後の進め方について説明いたしました。具体的な協議は、委員会

の下に設置する２つの部会で行い、その検討結果を踏まえて、委員会本体で最終

的な検討を行うということかと思います。部会のうち、幌別東小学校区検討部会

は東小学校関係者で構成、新校区検討部会は幌別小学校を加えた両校関係者で構

成し、それぞれ各校区に関連する事項に関し協議を行うとのことです。この進め

方について、委員の皆さんから質問、ご意見などはありませんでしょうか？ 

 

（状況に応じて質疑応答） 
 

○山田会長  （質問、意見が出揃ったところで）それでは、事務局から提案があったとおり、

今後の議論は部会を中心に行い、その検討結果を踏まえて、委員会本体で最終的

な協議を行う方法で進めていきたいと思いますが、いかがでしょうか？  

 

（異議なしの声あり） 
 

○山田会長  最後に会議次第５の「その他」について、事務局よりお願いいたします。 

 

○事 務 局  さきほど山田会長からあったとおり、今後の議論は部会を中心に進め、その検

討結果を踏まえて、委員会本体で最終的な協議を行うことになりますので、委員

会本体の会議については、部会での議論の経過を踏まえ、適宜招集させていただ
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くことになろうかと思います。その際には、あらためてご連絡いたしますのでよ

ろしくお願いいたします。また、本日お集まりの皆様は、会長、副会長を除き、

各部会に所属されることになります。部会の日程についても、あらためて連絡さ

せていただきますのでよろしくお願いいたします。 

 

○山田会長  事務局より部会の日程や委員会本体の招集について説明がありましたが、これ

に関し委員の皆さんから何かありませんでしょうか？  

 

（状況に応じて質疑応答） 
 

○山田会長  （質問、意見が出揃ったところで）それではこれで幌別小学校と幌別東小学校

の統合に関する第１回学校統合委員会を終了します。皆さん、長時間にわたりあ

りがとうございました。 


